

Z Á P I S N I C A

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Čiližská Radvaň, ktoré sa konalo dňa 03. júna 2020 v zasedačke Obecného úradu v Čiližskej Radvani

Prítomní: Erzsébet Janík, starostka obce
Mgr. Richard Bodó, poslanec
Mgr. Tímea Bögi, poslankyňa
Mgr. Eva Buzgová, poslankyňa
Róbert Gaál, poslanec
Zoltán Peöcz, poslanec
Zoltán Dioszegi, poslanec
Ján Gaál, poslanec

Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór
Szilvia Nagy, prednostka obecného úradu
Sylvia Barciová, advokát
Zuzana Barciová, adv. koncipient

Neprítomní: Mgr. Dušan Vítek, poslanec
Jozef Écsy, poslanec

Rokovanie obecného zasadnutia bolo zahájené o 18:00 hod. starostkou obce, ktorá privítala prítomných a konštatovala, že poslanec Mgr. Vítek a poslanec Jozef Écsy sú neprítomní, oni ospravedlnili svoju neúčast' na dnešnom rokovaní, ostatní poslanci OZ sú prítomní a teda obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznávať sa. Nie je prítomný hlavný kontrolór obce, avšak on avizoval svoju prítomnosť.

Ad 1/ Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka uviedla, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva spolu so súvisiacimi prílohami bol poslancom vopred zaslaný spolu s pozvánkou na zasadnutie a navrhuje, aby bol schválený program zasadnutia v nasledovnom znení:

1. Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Rekonštrukcia zhorenej budovy zberného dvora – správa statika – cenová ponuka
3. Audítorská správa o hospodárení v roku 2019
4. Územný plán obce – návrhy
5. Žiadosti: predaj majetku - Gaál Arnold a Gaál Taraba Mária, Čiližská Radvaň
6. Správa starostky obce
7. Poslanecké interpelácie
8. Záver

Predložený návrh programu rokovania bol schválený.

Za zapisovateľa starostka určila Sylviu Barciovú a za overovateľov poslancov Zoltána Dioszegiho a Jána Gaála.

Ad 2/ Rekonštrukcia zhorenej budovy zberného dvora – správa statika – cenová ponuka

Starostka uviedla, že na predchádzajúcom rokovaní OZ bola reč o tom, že dňa 29.04. bol požiar na zbernom dvore. Plamene okrem iných zničili ocelovú konštrukciu tamojšej budovy. V tejto súvislosti bola vypracovaná písomná správa statika, ktorú obdržali aj poslanci. Podľa nej zhorená budova resp. jej konštrukcia je neopraviteľná, rekonštrukcia by nezodpovedala súčasným technickým normám. Na podklade odporúčania poslanca Mgr. Víteka bola oslovená firma Condor realities s.r.o., aby predbežne ocenili koľko by stálo vybudovanie novej budovy. Nová budova by mala rozmery 15 x 6 m, s dvoma veľkými bránami. V jednej miestnosti by bol umiestnený nový paketovací lis.

O 18:07 hod. sa dostavil Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór.

Budova by bola určená ako tzv. suchý sklad. Výroba materiálov na túto budovu by trvala cca. 2 – 3 týždne a montáž cca. 1 týždeň. Starostka tiež uviedla, že bol objednaný od spoločnosti EKOBAL, s.r.o. aj nový hydraulický paketovací lis EKOPACK 50.2 za cenu 4.999,20 EUR. Starosta Obce Baloň nás informoval, že tamojšie OZ schválilo príspevok ku kúpnej cene nového lisovacieho zariadenia, a to podľa veľkosti počtu obyvateľov obce Baloň. V zmysle uvedených na obec Baloň teda pripadne suma 1947 EUR a na našu obec 3052 EUR.

Poslanec Peöcz sa opýtal, či poisťovňa bude hrať niečo zo vzniknutej škody? Starostka uviedla, že pokiaľ ide o hnutelné veci, tak pravdepodobne nie, a pokiaľ ide o budovu tak poisťovňa stále od nás si žiada rôzne dokumenty, takže riešenie poistnej udalosti prebieha.

Ďalšie otázky neodzneli. Starostka s poukazom na vyššie uvedené predložila návrh uznesenia v nasledovnom znení: Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje vypracovanie projektovej dokumentácie potrebné ku konaniu stavebného povolenia a aby obec Čiližská Radvaň ako obstarávateľ realizovala výzvu na predloženie ponuky na dodanie a montáž „suchého skladu pre zberný dvor“ (predmet zákazky) s predpokladanou hodnotou 22.965,66 EUR bez DPH, s kritériom na vyhodnotenie ponúk: najnižšia cena za predmet zákazky a schvaľuje, aby obec s víťazom ako dodávateľom uzavrela zmluvu o dielo na vykonanie diela, ktorým je predmet zákazky.

Uznesenie bolo schválené.

Ad 3/ Audítorská správa o hospodárení v roku 2019

Starostka udelila slovo vedúcej OcÚ, ktorá uviedla, že poslancom bola rozposlaná správa o hospodárení obce v roku 2019, ktorá bola vypracovaná nezávislým audítorm. V predmetnej správe neboli vytknuté žiadne veci.

Otázky neodzneli. Starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého OZ berie na vedomie audítorskú správu o hospodárení obce v roku 2019.

Uznesenie bolo schválené.

Ad 4/ Územný plán obce – návrhy